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主要結果

你曾否有伴侶或拍拖？

加權樣本

百分比

1 現時有 71%

2 曾經有 20%

3 從來沒有 9%

Valid 原始有效樣本 2,478

-99 拒答 6

(如非從來沒有伴侶)

你如何認識現任／最近一位伴侶？

加權樣本

百分比

2 工作場所 31%

3 朋友／家人介紹，或出席相關聚會 29%

1 同學 (包括學校／補習) 19%

5 網上交友平台 12%

4 興趣／宗教相關 (包括體育、追星、義工等) 10%

6 娛樂場所 8%

8881 其他 2%

Valid 原始有效樣本 2,178

-99 拒答 4

你的性取向是？

加權樣本

百分比

1 異性戀 92%

2 雙性戀 2%

3 同性戀 3%

4 無性戀 <1%

5 泛性戀 <1%

6 性別酷兒 <1%

8888 不知道／很難說 2%

Valid 原始有效樣本 2,482

-99 拒答 2

你曾否養育子女？

加權樣本

百分比

1 現時／曾經有 50%

2 從來沒有 50%

Valid 原始有效樣本 2,482

-99 拒答 2
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(如非現時／曾經有子女)

你有多希望將來生小朋友？

加權樣本

百分比

1 非常希望 7%

2 頗希望 6%

3 一半半／沒所謂 23%

4 不太希望 18%

5 完全不希望 43%

8888 不知道／很難說 3%

Valid 原始有效樣本 1,803

-99 拒答 17

(如非現時／曾經有子女)

當你考慮將來是否生小朋友時，以下哪些因素最影響你的決定？請選擇最重要的三項因素。

加權樣本

百分比

6 城市教育制度 51%

5 城市居住空間 42%

2 親人／伴侶意願 42%

1 個人對成家的意願 38%

3 與伴侶是否適合為人父母 37%

7 城市政治環境 34%

4 個人事業發展 20%

8881 其他 4%

8888 不知道／很難說 3%

Valid 原始有效樣本 1,788

-99 拒答 32

被訪者背景資料 及 加權相關問題

性別

原始樣本 加權樣本

百分比 百分比

1 男 53% 47%

2 女 46% 52%

8888 其他 1% 1%

Valid 原始有效樣本 2,436

-99 拒答 48

年齡 (範圍)

原始樣本 加權樣本

百分比 百分比

2 18 - 19歲 <1% <1%

3 20 - 24歲 4% 5%

4 25 - 29歲 12% 9%

5 30 - 34歲 20% 7%

6 35 - 39歲 17% 9%
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7 40 - 44歲 15% 7%

8 45 - 49歲 9% 9%

9 50 - 54歲 8% 12%

10 55 - 59歲 6% 14%

11 60 - 64歲 4% 12%

12 65 - 69歲 2% 8%

13 70歲或以上 1% 7%

Valid 原始有效樣本 2,423

-99 拒答 61

出生年份 (範圍)

原始樣本 加權樣本

百分比 百分比

1 1950之前 1% 4%

2 1950 - 1959 4% 14%

3 1960 - 1969 11% 27%

4 1970 - 1979 18% 18%

5 1980 - 1989 32% 17%

6 1990 - 1999 31% 16%

7 2000 - 2009 4% 4%

Valid 原始有效樣本 2,474

-99 拒答 10

教育程度

原始樣本 加權樣本

百分比 百分比

1 小學或以下 <1% 2%

2 初中 (中一至中三) 1% 6%

3 高中 (中四至中七／DSE／毅進) 9% 55%

4 專上教育：非學位課程 (包括文憑／證書／副學位課程) 14% 9%

5 專上教育：學位課程 (包括學士學位／研究院) 75% 27%

Valid 原始有效樣本 2,421

-99 拒答 63

就業狀況／工作性質

原始樣本 加權樣本

百分比 百分比

1 行政及專業人員 44% 18%

2 文職及服務人員 33% 29%

3 勞動工人 4% 6%

4 學生 3% 3%

5 料理家務者／家庭主婦 3% 10%

6 退休人士 7% 25%

7 失業／待業／其他非在職 5% 5%

8881 其他 1% 3%

Valid 原始有效樣本 2,411

-99 拒答 73

婚姻狀況

原始樣本 加權樣本
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百分比 百分比

1 單身 47% 32%

2 已婚／同居 50% 59%

3 離婚／分居／喪偶 3% 9%

Valid 原始有效樣本 2,405

-99 拒答 79

你認為自己的政治取向，是傾向以下哪一類？

原始樣本 加權樣本

百分比 百分比

1 民主派 66% 21%

2 建制派 1% 10%

3 中間派 7% 18%

8881 其他 1% 1%

8886 沒有政治傾向／政治中立／不屬於任何派別 18% 42%

8888 不知道／很難說 7% 8%

Valid 原始有效樣本 2,388

-99 拒答 96

整體而言，你有多滿意或不滿現時香港的政治狀況？

原始樣本 加權樣本

百分比 百分比

1 好滿意 1% 6%

2 幾滿意 2% 34%

3 一半半 4% 11%

4 幾不滿 11% 15%

5 好不滿 81% 27%

8888 不知道／很難說 2% 6%

Valid 原始有效樣本 2,449

-99 拒答 35
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